DZR

From: Tepa Tenesusnja mapketuHr <marketing@tera.mk>

Sent: neTok, 29 oktomepu 2021 20:44

To: izbori@sec.mk; DZR; finance@finance.gov.mk; contact@dksk.org.mk;
mediumi@sec.mk

Subject: flocTasa Ha obpasel, Ha M3BELITAjOT 32 MNNATEHO MOAUTUUKO peKnammparbe 3a
JlokanHn n3bopun 2021

Attachments: OBPA3EL|-M3BELLTAJ PAANOANO®Y3EP TP/, TB CTYAUO TEPA MPB KPYT.pdf

Mpeamer: [JocTaBa Ha obpasel Ha U3BELLTAjOT 3@ peksiameH MPOCTOp UCKOPUCTEH
0/ CeKoj oA opraHu3aTopuTe Ha U3bopHaTa KaMnara U cpefcTBaTa KOW Ce NaTeHu

nnu ce nobapysaaT Nno TOj OCHOB

flounTyBaHM ,

CornacHo nponuiiaHnoT pok ,Bu ro goctasyBaMe 06pa3eLoT co M3BELTajoT 3a peknaMeH NpocTop
MCKOPNCTEH oA Ccekoj oA opraHusaTopuTe Ha u3bopHaTa KaMnara U CpeAcTBaTa KOW ce NAaTeHy Uau ce
nobapyBaaT Nno Taa oCHOBa.

McTroT Ke 6uae gocTaBeH M Mo nowTa.

Cpaeven nozgpas ,

KpuctnHa JanunnoBcka

Tepa Tenesusunja : —— i——ﬂ—-— e —ﬂ
JaHko Manuropa 66 ,Butona | , N~ f :
M06. 077 73 93 30 L —_2/_6-_'__4@/ £
Ten. 047 25 80 80

18
@

www.tera.mk
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